
Козаєва Наталія Михайлівна 

 

Юрист з 16-річним стажем. 
Народилася у 1975 року у м. Потсдам у Німеччині в сім’ї військовослужбовців. 
1991 – 1996 рр.  –  навчалась у ЧГПІ ім. Чернишевського, на факультеті математики 
та фізики за спеціальністю інформатики та обчислювальної техніки; 
1993 – 1996 рр.  – працювала одночасно з навчанням у ВНЗ викладачем 
інформатики та геометрії у старших класах гімназії; 
1997- 2004 рр. –  працювала на посаді заступника Директора ПП «Тетяна плюс»; 
2004 – 2006 рр. – працювала на посаді заступника Директора ПП «Елітний квартал»; 
2004 – 2007 рр. –  навчалася у Київському національному торговельно-економічному 
університеті, у галузі  правознавства, спеціальність «Комерційне право»; Захистила 
на відмінно дипломну роботу: «Проблемні питання обігу нерухомості в України»; 
2006 – 2008 рр. – працювала помічником приватного нотаріуса Київського міського 
нотаріального округу Оніщенко В.С.; 
2008 – 2009 рр. –  працювала помічником приватного нотаріуса Київського міського 
нотаріального округу  Леончук І.А. 
У 2010 році склала іспит і отримала свідоцтво про право на зайняття нотаріальною 
діяльністю. 
На сьогоднішній день також : 

• Член Ради НПУ; 
• голова Відділення нотаріальної палати у м. Києві; 
• голова Комісії з питань інформатизації, цифрової трансформації та 

запобігання кіберзлочинності; 
• приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу; 

Професійні відзнаки. 
Подяки: 
 Міністра юстиції України: 
2016 рік – за багаторічну сумлінну працю значний особистий вклад в розвиток 
нотаріату України; 
2018 рік – за зразкове виконання службових обов’язків пов’язаних з реалізацією 
державно правової політики; 
2020 рік – за зразкове виконання службових обов’язків. 
Головного управління юстиції в місті Києві: 
24.06.2016р. – за значний особистий внесок у забезпечення захисту прав і свобод 
людини і громадянина, високий професіоналізм, особисті досягнення у професійній 
та громадянської діяльності; 
Київського територіального управління юстиції: 
 27.07.2017р. – за особистий внесок у забезпеченні захисту прав і свобод людини та 
громадина, високий професіоналізм, визначені особисті досягнення у професійної та 
громадській діяльності; 
президента Нотаріальної палати України: 
червень 2016 року – за допомогу в організації та проведенні позачергового З’їзду 
нотаріусів України та за небайдужість до самоврядування нотаріальної громади; 
02.09.2017р. – за особистий внесок у розвиток спорту, фізичної культури членів НПУ, 
активну участь у проведенні культурно- спортивних заходах, піднесення авторитету 
НПУ на міжнародному рівні; 
08.10.2018р. –  Почесна грамота Президента НПУ за вагомий особистий внесок у 
забезпечення розвитку нотаріату України, ефективну реалізацію завдань 
професійного самоврядування, компетентність, ініціативність, активну громадську 
позицію; 



 
ПОДЯКА 
за активну громадянську позицію, високий професіоналізм і компетентність у 
виконанні службових обовʼязків в умовах воєнного стану. 
Центральне міжрегіональне управління міністерства юстиції (м.Київ), 01.09.2022 
 
ГУНП у м. Києві: 
20.11.2018р. –  за активну громадську позицію старанність, ініціативу, сприяння та 
надання дієвої допомоги підрозділам поліції Києва. 
 
ПОДЯКА 
Керівнику «Відділення Нотаріальної палати Україні в місті Києві» 
За плідну співпрацю, волонтерську ініціативу, надання всебічної допомоги 
військовослужбовцям 
Національної гвардії України під час російсько-української війни. 
22.03.2023 
 
Правові напрацювання: 

• 2016 рік – взяла участь у врегулюванні питання щодо організації електронного 
запису до Київського архіву і сприяла в написанні для цього відповідного 
електронного ресурсу; 

• організувала і проконтролювала написання необхідного ресурсу для 
електронного голосування членів НПУ; 

• під моїм керівництвом і в співавторстві з колегами була написана Методична 
рекомендація щодо захисту робочого місця нотаріуса, ключів доступу до 
реєстрів від кібер – злочинів, яка дає можливість кожному нотаріусу 
перевірити і захистити своє робоче місце; 

Маючи за мету постійного моніторингу діючого законодавства, формування єдиної 
нотаріальної практики, єдиного підходу в застосуванні норм діючого законодавства 
при проведенні реєстраційних дій в ДРРП та ЄДР, впроваджую взаємодію з 
нормотворцями, контролюючими органами, адміністраторами реєстрів, 
програмістами з метою відпрацювання проблемних питань державних реестрів, 
зокрема: програмні «багі», непрацюючі реєстрі, взлами систем, тестування 
нововведень державних реєстрів: 

• 2017 рік – ввійшла до складу робочої групи НПУ та департаменту державної 
реєстрації  Міністерства  юстиції. Разом з колегами було напрацьовано та 
підготовлено новий матеріал аналізу типових помилок при здійсненні 
державної реєстрації; 

• 2018 рік  – створення постійної діючої групи оn-line «Проблемні питання 
ДРРП», до якої були залучені представники НАІС, члени комісії з питань 
запобігання протидії кіберзлочинності НПУ, представники МЮ та члени 
Комісіі з аналітично-методичного забезпечення нотаріальної діяльності; 

• 2020 рік –  створення постійної діючої групи «ЄДР проблемні питання», до якої 
залучені представники НАІС, МЮ, департамент приватного права, члени 
Комісіі з аналітично-методичного забезпечення нотаріальної діяльності, 
голови відділень,  деякі нотаріуси з регіонів та м.Києва, які активно працюють 
в ЄДР. 

• 2020 рік – створення двуфакторної аутентифікації реєстрів для нотаріусів та 
реєстраторів України. Це була 5ти річна робота нашої комісії з органами 
державної влади, органами Національної поліції України, Державної служби 
спеціального зв’язку та захисту інформації України, Службою безпеки 



України, розвідувальними органами – переговорні процеси, конференції, 
дискусії та практичні напрацювання, експертизи зламів державних реєстрів. 
Вважаю саме це найважливою перемогою для нотаріусів, яку вдалось 
нарешті реалізувати, таким чином поставивши крапку у епосі 
кіберрейдерства у державних реєстрах. 

Розуміючи величезне значення ЗМІ в популяризації нотаріальної діяльності, а також 
в поширенні правових знань, постійно веду активне спілкування із засобами масової 
інформації з метою боротьби з чорним піаром проти нотаріусів, всіляко захищаючи 
честь і доблесть професії. Надано безліч інтерв`ю журналістам та телеканалам 
стосовно ролі нотаріату у тих чи інших питаннях суспільства, ролі нотаріату у сфері 
державної реєстрації та інш. 
Зверталась від нотаріальної спільноти НПУ України до комітету Держтелерадіо 
України щодо спростування жахливого сюжету про нотаріусів, спростування 
відбулося. Брала участь в сюжетах телеканалу Магнолія ТВ і телеканалу 1 + 1 
новини ТСН, де відстоювала професію нотаріуса – як гарантію надання професійних 
високоякісних реєстраційних дій у сфері реєстрації майна та бізнесу. Постійно 
підтримую своїми діями цілеспрямовану скоординовану інформаційну політику, 
направлену на культивування поваги до професії нотаріуса. 
На українському ток-шоу на телеканалі «Україна» ─ «Говорить Україна» у якості 
експерта приймала декілька разів участь, тема «Захист прав малолітньої особи». 
Прийняла участь на радіостанції «Голос столиці» у передачі тема розмови 
«Проблемні питання посвідчення договорів за дорученням». 
Постійно приймаю активну участь у якості лектора, доповідача, модератора у 
заходах і семінарах, круглих столах, які проводяться Нотаріальною Палатою, 
Головним територіальним управлінням юстиції м. Києва, інститутом післядипломної 
освіти Міністерства юстиції України: 

• червень 2018 року  – взяла участь у підготовці та проведені круглого столу 
спільно з Міністерством юстиції та НПУ «Особливості роботи нотаріуса 
реєстратора. Проблемні питання в сфері державної реєстрації»; 

• підготувала та була модератором 1 Конференції «Основні засади 
забезпечення кібербезпеки в нотаріальній діяльності»; 

• в якості доповідача взяла участь у антирейдерському форумі «Бізнес проти 
знищення Держави», спільно з Бізнес Вартою, темою докладу була 
«Проблема несанкціонованого доступу до Державних реєстрів»; 

• постійно беру участь у щорічному форумі «Захист персональних даних у сфері 
цифрової економіки» у якості доповідача та експерта. 

Напрацювання як Голови Комісії кибербезпеки та протидії корупції  НПУ: 

• розробляються методичні рекомендації для запобігання несанкціонованому 
втручанню та які оперативні заходи, як юридичні, так і технічні, необхідно 
вживати в випадку виявлення несанкціонованого втручання. Такі методичні 
рекомендації були розміщені на офіційному сайті НПУ та направлені до 
відома та розповсюдження головам територіальних відділень НПУ і передані 
у НАІС; 

• доведення серйозності проблеми до широкого загалу нотаріусів 
та  формування необхідної правої культури дотримання правил 
інформаційної безпеки при роботі з державними реєстрами, кібер гігієни 
робочого місця; 

• індивідуально постійно проводиться робота з консолідації потерпілих 
нотаріусів, відпрацювання єдиної правової позиції, зокрема, здійснювалась 
співпраця з кіберполіцією як в регіонах, так і ГУ Нацполіції, що допомагає об 



єднати порушені кримінальні справи за випадками несанкціонованого 
втручання до державних реєстрів в одне провадження та вжити конкретних 
заходів з відновлення порушених прав в результаті неправомірних 
реєстраційних дій,  а саме, накладення арештів в рамках кримінального 
провадження на майно, яке стало об’єктом злочинного посягання; 

• проведено зустрічі з представниками судової влади та сформована позитивна 
судова практика при розгляді позовних заяв до нотаріусів, що є потерпілими 
від несанкціонованого втручання, про визнання їх дій неправомірними, а 
саме про відмову у задоволенні таких позовів; 

• проведено ряд робочих зустрічей з представниками НАІС, спрямованих на 
покращення роботи державних реєстрів, висловлено чисельні письмові 
пропозиції та зауваження. За результатами такої співпраці з НАІС було 
знайдено компроміс з демонополізації захищених носіїв, зменшено їх 
вартість та розширено можливості використання: з двох реєстрів, як це було 
заявлено спочатку, до роботи з усіма реєстрами.            

• досягнуто значного прогресу щодо можливості підключення до Державного 
земельного кадастру – відтепер  це коштує 3000 гривень на рік, що надасть 
змогу широкому загалу нотаріусів ефективно здійснювати функції 
державного реєстратора прав на нерухоме майно, оперативно 
використовуючи дані державного земельного кадастру. 

• У 2023 році за напрацюваннями комісії нотаріуси України отримали 
безкоштовно на рік BITDEFENDER GRAVITYZONE BUSINESS SECURITY 
ENTERPRISE, ЩО ВМІЩУЄ АНТИВІРУС, АНТИШПИГУН, 
БРАНДМАУЕР: HTTPS://EDU.NPU.UA/COURSES/BITDEFENDER/ 

    Займаю активну життєву позицію. 
Беру активну участь у життєдіяльності Нотаріальної палати з перших днів свого 
перебування в цій чудовій професії, як в своєму відділенні, так і в НПУ України. 
Швидко знаходжу спільну мову з людьми. Протягом часу перебування в правлінні 
Київського відділення та на посаді члена Ради НПУ України, Голови 
комісії  Нотаріальної палати України з питань запобігання та протидії 
кіберзлочинності я втілювала в життя безліч нагальних проблем нотаріату, 
намагалася підняти загальний рівень нотаріату, повагу до нього. Моєю метою є 
зайняття нотаріатом України  достойного  місця в юриспруденції, приближення його 
рівня до Європейських норм. 
Веду активний спортивний спосіб життя. Взяла найактивнішу участь у нотаріальних 
олімпійських іграх в Польщі в 2016, 2017 роках. Отримавши травму, продовжила 
змагання і найактивнішим чином підтримувала колег до кінця змагань. 
По поверненню написала нарис в журналі: «Мала енциклопедія нотаріуса» під 
назвою «Смак перемоги». У цій статті описала всі дні олімпіади, не забувши жодного 
героя тих подій. 
Брала участь в Одеських зустрічах нотаріусів, КВН, 2016 року. 
Професія нотаріуса стала для мене невід’ємною частиною життя, як і робота в 
Нотаріальній палаті України. 
Вся моя праця та здобутки  відображені у звіті роботи Відділення починаючі з 
квітня 2019 року по 01.01.2024 року. 
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